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КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ НАВЧАЛЬНИХ ДОСЯГНЕНЬ  

З КУРСУ 

«ЕПІСТЕМОЛОГІЯ СОЦІАЛЬНОГО» 

 

Робота на семінарах.  

 

2 бали – послідовний, логічний, обґрунтований виклад матеріалу; вміння вільно 

формулювати та аргументувати висновки, застосовувати отримані знання до аналізу 

конкретних соціальних ситуацій. 

1 бал – неповний виклад матеріалу; вміння систематизувати й узагальнювати 

інформацію, але неспроможність її аналізувати й формулювати аргументовані 

висновки. 

0 балів – спрощений і неповний виклад матеріалу з допущенням помилок; 

невміння систематизувати й узагальнювати інформацію. 

 

Контрольні роботи, передбачені навчальним планом. 

 

Контрольна робота. Завдання до контрольної роботи представлені в творчій 

формі. Здобувач, використовуючи концепції та розробки, з якими він був 

ознайомлений протягом курсу, має виконати конкретне завдання з практичними та 

емпіричними елементами: Оцінюється за 20-бальною шкалою, виходячи з таких 

критеріїв: 

16-20 балів. Робота виконана повністю самостійно, концепти використано 

адекватно їхньому змісту та визначенням, наведено ключові поняття та їхню 

операціоналізацію, емпірика та практика вбудовані в теоретичну рамку коректно. 

12-14 балів. Робота має певні елементи несамостійності; більша частина 

концептів використана адекватно змісту та визначенням; ключові поняття та їхня 

операціоналізація наведені, але в недостатньому чи неповному вигляді чи кількості; 

вбудування емпірики та практики в теоретичну рамку має недоліки. 

6-10 балів. Робота в основному є несамостійною, лише простежуються певні 

елементи самостійності; всі або майже всі концепти використані без узгодження зі 

змістом та визначенням; ключові поняття та їхня операціоналізація не наведені або 

наведені в основному чи повністю некоректно; між емпірикою та практикою, з 

одного боку, та теоретичною рамкою, з іншого, майже чи зовсім немає поєднання. 

1-5 бали. Робота повністю несамостійна; концепти використані без розуміння 

їхнього сенсу, структури та ієрархії; текст хаотичний, не простежується жодного 

порядку; поняття ненаукові або використовуються недисципліновано; емпірика, 

практика та теорія взагалі ніяк не пов’язані, згадуються суто ритуально і розірвано. 

 

  



Залікова робота. Виконання завдань залікової роботи оцінюється за 40-

бальною шкалою, виходячи з таких критеріїв: 

35-40 балів – знання програмного матеріалу мають системний характер; 

повний, правильний, послідовний, логічний виклад матеріалу з відсутністю помилок; 

здатність до систематизації, узагальнення та аналізу інформації, до вільного 

формулювання аргументованих висновків; вміння встановлювати причинно-

наслідкові зв’язки. 

31-34 бали – знання й розуміння програмного матеріалу в повному обсязі; 

повний, послідовний, логічний, аргументований виклад матеріалу; здатність до 

систематизації, узагальнення та аналізу інформації, до вільного формулювання 

аргументованих висновків; допущені незначні помилки не впливають в цілому на 

загальне вирішення завдань. 

21-30 балів – знання й розуміння тільки основного програмного матеріалу; 

спрощений і неповний виклад матеріалу, коли завдання в основному виконані, але 

студент не володіє матеріалом глибоко, його знання мають розрізнений характер; 

здатність до систематизації й узагальнення інформації, але неспроможність її 

аналізувати та формулювати аргументовані висновки; допущені окремі помилки, що 

вплинули на загальне вирішення завдань. 

11-20 балів – знання й розуміння основного програмного матеріалу мають 

поверховий характер; спрощений і непослідовний виклад матеріалу; здатність до 

систематизації й узагальнення інформації, але неспроможність самостійно робити 

висновки; допущені суттєві помилки, що вплинули на загальне вирішення завдань. 

0-9 балів – знання й розуміння основного програмного матеріалу мають 

неповний характер; спрощений і неповний виклад матеріалу з допущенням суттєвих 

помилок; нездатність до систематизації й узагальнення інформації; допущені суттєві 

помилки, що значною мірою вплинули на загальне вирішення завдань. 

 

Розподіл балів, які отримують здобувачі 

 Поточне тестування та самостійна робота 

Підсумковий 

семестровий 

контроль (залік) 

Сума 

Робота протягом 

семестру на 

семінарах 

Підготовка та проведення 

методологічного 

колоквіуму (зі звітними 

документами) 

Наукове есе (0,45 та 0,55 

др.а.) на тему «Епістема 

та докса соціального» 

20 балів 20 балів 20 балів 40 балів 100 

 


